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Referat fra formandsmøde den 11. marts 2004 
 
Mødt: Thorkild Schnell (Randers), Hans-Henrik Dalsgård  (Viborg), Anita Sønderholm (Århus), Ole Poulsen (Odder), 
Bo Rasmussen (Galten), Klaus Møller Jensen (Herning), Lars Sønderholm, Jørgen Weinkouff Pedersen, Bo Rasmussen 
 
Fraværende m/ afbud: Dan Hansen (Silkeborg), Frithjof Lænø (Grenaa), Charlotte Frost (Thisted), Claus Sørensen. 
Fraværende u/ afbud: Sten Andersen (Morsø) 
 
 
 
Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer 

2. Godkendelse af referat fra d.  10. januar 2004 

3. Orientering vedr. repræsentantskabsmøde. 

4. Repræsentant 

5. Indkaldelse af dommere/figuranter til konkurrencer 

6. Økonomi / Tilbage betalinger fra hovedforeninger 

7. Næste møde 

8. Eventuelt 

 
Ad 1. 
Jørgen Weinkouf foreslået og valgt. 
 
Ad 2. 
Referatet godkendt uden bemærkninger.  
Ole Poulsen supplerede med på vegne af Ulla og sig selv, at rose afviklingsformen af den årlige juleforkost. De fra 
forsamlingen som havde deltaget i arrangementet, var enige i Oles betragtning. 
Det blev understreget at det er vigtigt at kvittere for modtagelse af dagsordener mm.  Således man ved at alle med 
sikkerhed har modtaget informationer. 
 
Ad 3. 
Lars & Jørgen gennemgik de behandlede forsalg fra repræsentantskabsmødet d. 6. marts 04. 
Forslag vedr. øvelse 8 blev godkendt og lyder som følgende: 
”Går føreren frem til hunden, der påviser/apporterer genstanden, kan føreren gå tilbage hvor han/hun befandt sig ved 
påvisningen og fortsætte sporet derfra”. 
 
Forslag vedr. Krav til dommeruddannelse blev ligeledes godkendt, således at Politiets grundkursus, sidestilles med 
vores figurant kursus, uanset om det er gennemgået før eller efter 1. marts 2000.0 
 
Tåstrup afdelingen havde stillet forslag om at hundeførere ikke længere, skulle kunne nægte tilskuere adgang ved øvelse 
7, 8, 9 & 10. 
Forslaget blev nedstemt. 
 
Der er ved at blive udarbejdet nye rettelsesblade til den grønne bog. 
 
På Repræsentantskab smødet blev desuden besluttet at hovedbestyrelsen, med virkning allerede fra i år, tilbagebetales 
en del af hovedforeningens overskud til områderne. Beløbets størrelse vil variere fra år til år, afhængig af 
hovedforenings overskud eller eventuelle underskud. 
Beløbet er i år sat til 30 kr. pr. medlem, hvilket vil give område 2 en indtægt på ca. kr. 12.000. 
Kravet for at modtage summen er dog at der er afregnet rettidigt til hovedkassereren dvs. senest d. 1. april.  
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Områdets udbetalingen er ikke afhængig af den enkelte afdelings afregning, indsender en enkelt afdeling derfor for sent, 
vil deres andel blot blive fratrukket det samlede beløb.  
Enighed i forsamlingen om at for sen afregning, naturligvis vil have en konsekvens for den pågældende afdeling.  
Lars forhører sig hos hovedkassereren, ugen før deadline og kontakter derefter eventuelle afdelinger der mangler at 
aftegne. 
 
Anvendelsesmuligheder overvejes til det kommende formandsmøde. 
 
Ændringsforslaget vedr. øvelse 11. (vedhæftet) blev debatteret. Generel opfattelse af at øvelse 11 i dens nuværende 
form ikke er noget problem her i området, da vi gennemgående benytter kvalificerede figuranter.   
Såfremt man fjerner modstoppet ved vores kåring, er det tvivlsomt at denne fremover vil blive betragtet som en 
brugsprøve. 
 
Emnet bør dog debatteres ude til klubberne, og vil komme op på det kommende formandsmøde. 
Forslaget vil blive rundsendt til formandsgruppen.  
 
Ad 4. 
Lars forhørte om der var enighed i gruppen om at opstille Hanne Lauridsen, Viborg til posten som Område repræsentant 
sektion II, hvilket der var. 
Ad 5. 
Ordningen med at lokalformændene rekrutterer dommere og figuranter til konkurrencer, fungerer ikke tilfredstillende. 
Hvorfor vi går tilbage til at Lars selv tager kontakt. Der bør dog opfordres kraftigt til at dommere og figuranter selv 
kontakter Lars for at gøre arbejdet lettere for alle.  
 
Ad 6. 
Økonomien ser fin ud, og området kommer ud med et overskud på kr. 17.368,69. 
Vedr. tilbagebetaling fra HB – se pkt. 3 
Ad 7. 
Næste møde afholdes i Viborg PH den 13. maj kl. 19.00. 

 
Ad 8. 
 
 
 
Referent 
Anita Majgaard Sønderholm 
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